

Учитель - процессия давнего действия

Урок... "У" и "Рок" - это когда встречаются учитель и ученик, тогда слышишь прощение судьбы в редёске.

Илья Акопашвили

Прелестное.

- Расскажите, пожалуйста, в нескользких словах о том, что для вас значит процессия учителя.
- В нескользких словах?
- Да! я в чём проблема?
- Так многое хочется рассказать.

Чтобы я началась пересматривать страницы моих памяти. Сколько всего прошло и перешло в процессии. Всё... как есть, погнала.

- Дела меня учительская процессия - это поиск истинного и полного души.
- Вы любите читать? Всё что-то потеряли?

У каждого человека в жизни наступает такой период, когда хочется остановиться и осмыслить прошедшее. Вероятно, такое время настало и для меня. Чай сейчас об этом.

Мысль первая. Детская.

Как я готовилась к поёму.

Всё мое ощущение детства связано с одним словом - любовь. Меня любил ее родители, а я любила весь мир. Он мне казался необъятно ярким и интересным. От родителей я получила добром, заботе, трудолюбию, честностью. Теперь я горжусь пониманием, что такого самого создали основу для будущей счастливой жизни.



Мысль вторая. Юная.

Как я училась летать.

В моей памяти существо 1 сентября. Я пошла в 1 класс. И сразу вышиблося в школу. Учились лице казалось тогда мною необыкновенным.

Как лице хотелось быть похожей на них. Всем тогда пришло решение: буду учительницей, что я знала о работе учителя? Ничего! Но все моишие начиная двора стояли "молодые ученички" и нашили первое ощущение "вкус" профессии. Потом педагогический институт. Новые предметы, малознакомые педагоги. Чемереско всё!

Первая педагогическая практика и познание: да, это мое, я не ошиблась!

Я - учитель! Я прикасаюсь к будущему!

Мысль третья. Взрослая.

Полёт души и поиск истины.

Однине утро ранней осени. Закутые приди в заснеженой листье берёз. Всегду пёстрое осенне цветы: сирги, георгиев, хризантемы. Однине утро осени, но не совсем. Это мое первое "учительское утро". Шёлковая блузка с воланами. Белая в синий горох. Чёрная подпирывающая юбка. Покрутилась дома перед зеркалом. Шёлкарло! Да и мама одобрила наряд. Она хотела гордиться новопреподавательской учительницей, но я знала, что мечтала мама о другой профессии для единственного сына. Но я была слишком упрямка в своём выборе.

И вот мой первый урок. В классе звенящую песенку



и 42 ученика. И я начну...

Вчера же перед сном «прокрутил» свой первый учительский день. И осталась только доволна собой.

С этого дня прошло более 30 лет. И каждий вечер я «прокручиваю» кадры дня. И очень редко бываю доволна собой. Как учит?

Зачем учит? Эти вопросы задают себе ежедневно. Что значим для меня профессия учителя?

Так мало нового и интересного окружает сегодня школу: ФГОС, стандарт педагога, новые технологии. Всё это важно и своевременно. Но...

В современном мире сумми, задачи и проблемы, истины и ложь неизменно подбирают душу. И теперь об этом.

Какое счастье - родиться Человеком! Всемирно подумайте, что из всех пыльных существ, только человек имеет возможность жить. Только человек обладает фантазией, может испытывать всю гамму чувств и переживаний. Но люди всё больше и больше ищут в себе и свою душу несуществую, забывая. И когда это осознаёшь, становишься грустно и одиноко. А современное дитя? Кто это? Что это? Погоня усеёв школе синим теряют «сердце» и «зрение»?

Погоня не замечает следующие редкости?

Самое чистое чистое чистое.

Наступила эпоха отчаяния позора.

Раньше родители искали для своего ребёнка школу с усреднённой



многие изображения предметов и отрывки учителем. И сегодня находимся в хорошей школе, где ребёнку будем помогать то есть, как говорят.

Дом, сельё - это удивительный мир тепла и уюта, куда ребёнок попадает сразу после непогоды (где-то бывало и негативные исключения). То беграинч чайка заваривает чайник горячий и чай пахнет сладко. И по субботам в доме пахнет перогородкой и ванилью. Это ощущение счастья, детства и непечали в школе. Так рождается моя образовательная идея "Пространство СО": сотрудничество, соучастие, сопротивление. Тут за основу были взяты "Поступают членами негативных от М. Анонимовской".

М. Анонимовская стремится: "Триумфическая, аристократическая, элитаристическая и стабильная составляющая школы". Стабильность - это правственность. Именно она является ^{формой} правственности, состоящей из членов, вспоминаемых.

Так появляется мои спасительное и круглое дружеское", где коллеги имеют возможность свои концепции одноклассниками. Или всем предполагается отвечать на вопрос: что для этого сегодня удалось совершить? Как трудно начинать! Давно привыкли большее братство, чем отдаваем!

Школьное утро во 2 классе.

Анегка радостно и звонко здоровается. И в ответ лягушка! "Привет, Анегка!" Всем добрейший застывает на ногах, замерев



Былио здороваешься, дешаси иже
огрепной компасиши. Потом дешаси
компасиши девожкаи. Ты счастливъ.
Польнара бешет мене обять. Искром
на ухо приглане в мѣби. И Роликъ не
нелает болевые по утрам, а с порога начи-
нает рассказывать о новом сооружении
из конструктора „Лего“. Малышикъ
шюхи окружаетъ его. Это их подиши
тия. Чедеши по утрам плачихъ,
малышикъ касае шамио-башинскъ
чутам синевато тениа. И неим
больше сль и грусти. Ясвени недавно
Лера приглане всем, что шемтаем
о новом памятнике в нашемъ городе-
нашитнике „школьной селье“.

Впереди у детей долгъ уѣзда в
школе. Так хотимъ, чтобы они проес-
ли виждение „школьной сельи“ через
всю свою пеезду. Чтобы всегда помага-
ли тем, кто прииде, заботящись о
других, стремящись делать добро.
Погоду я учу? Потому что вѣдем
вокруга эту прогрессию и не разу не
изгленила свой легче.

Как я учу? С большой любовью. С тво
любовью, что подаришее мне родители в
детстве.

Загади я учу? Я „возвращаю“
будущее для России.

Учу ли я своих учеников
правильнее и законочни
нашитнике? Конечно!

Учу ли я красиво и проницто



пишем? Несомненно!

Что на первое место и ставим
внеборьба. Вам такая маэ «учительская
философия». Будущее России должно
быть образательно добрым!

Последнее.

- Концепция, ваш поиск в прогрессии
удается. И потому вы концепт.
- Понятие и поиск в прогрессии проходитс-
яется бесконечно. Так что концепт,

Мне очень нравится цитата итальянского
художника L. De Crecchio:

“Концепт у нас есть, но только с одним
крючком. Чтобы лежать, нам нужно
обнять друг друга”.

Что разве это не об ученике и его учителе?

